



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В г. Ижевске мужчина обвиняется в убийстве сожительницы

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).



По данным следствия, 14 сентября текущего года обвиняемый и 45-летняя женщина, с которой он проживал совместно, употребляли спиртные напитки. При этом между ними произошла ссора в связи с тем, что женщина призналась обвиняемому в связи с другим мужчиной. Обвиняемый схватил нож, которым они пользовались на кухне, и ударил женщину в шею. В результате полученного ранения потерпевшая скончалась. Мужчина сам сообщил о случившемся в полицию.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, в ход которого изъят нож, явившийся орудием преступления, а также иные вещественные доказательства. Допрошены свидетели, в том числе соседи и родственники погибшей и обвиняемого. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время в отношении обвиняемого проводится психолого-психиатрическая экспертиза. Ход расследования находится на контроле у руководителя следственного управления.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

29 Сентября 2016